" 3 HOEEREHWEENHA

TS A 3% b N AT 80 5 SE ARG AN [ 19 2% 1 i o B 405, T 7 3 S AL R ) e i o A
Hh ] A — A B T AR R BT AT B M AT R R TR R X R R A, BE R
G — R R T A AT RE ) BRI A5

AR FEANGAE CIHF PRS0 FE 7 B0 J7 i, PR 45 A £ E oL if 15 7]
By switch 15 A] AL PR,

FIBHR:

s TMXRZAEBHHFX AZREX,

s THMBHEHHFZH ALK,

o FIR A E HIE A ilelse Ry LF N Fod B0 i FHHEA,

o FIE switch & &) 44& A .

o X4 ®WmATif &4 5 switch &4,

o F AR AR — S R,

3. XREBEEMFMXEREKN

3.1.1 RRBHLF

ERFHAEHFELLER IR RN LR URERE F—L M THE, LA
HIE B N K RIBAS NE R RBE LB Fat & e iis 5, B WA 1R Bk 47 T
BIrrAsEg R oo 1(H), CIEFTRMMLRBESA 6 F, 3 3.1 Frw,

%31 XRIZEH

E B % L/
< NT

= INTFEET
> KT

>= RFeET
== %

1= KT




Ui

(D CHEFPTHNTFEEF RTHET . FT AFTEAMF(C=.>=.==!
=) WRRGEEFETHRR (S . == F) A,

(2) FELA L 6 PP RBEAH AT 4 (< <= .>.>=) WL %M A, J5Hifh (=
=1 =) WRELAMFE . HT 4 B ESE T/RMM, flin,a>=bl = b<<=3 FMHT
(a>=b)! =( b<=3),

(3) RRBEMGESTE NN LR A,

(D) CIEFH=="1E X RIS FRHBr oA HOE A 3 S 2 S REE
AR ="/ X, B, x==3 JH T AW x BEZEE R 3, x=3 &M x (EN 3.

3.1.2 RELEX

KA FRAIEAE K Rz AP P H (3R 18 50 R R AT R R iz BT
Bn, LR B Ak i e R RIA

32, a>b, a<b+c, c>b==a, a=b>c

KRAEFIKRAN GG R IE R, W BE SURE, b BE ) 1R ME N 0, BH R 18 &
f 56 2 ST R R 8 B RN IER . Pl 35 a=1.b=2.c=3. 0.

o KRFRX O HILE R MM H R 3 KT 2,0 LZ KRR,

o XARKX bW R NEME.HN a=1.b=2,1/NTF 2, T LLIZ LR AWK .

o XRAFKRXa<<b+c"MERNEM. BN a=1.b+tc=5.1/hF 5, ZELRX
BT

o XAFEXR“b==a"W4 L NEMH. A b=2,c=3.3 KF 2. LAXKRNX >
b WAL SR BN 1,5 F a E U ERER c>b==a il N 1.

o« XKEARBXa=b>c"WERNBME. AR b=2.c=3.2 /NF 3. LIERKX b>c
AN IRST S S5 TN ARAE R 0, IF ARRAE T a WA R 0, . “ =718 BAF R E
BRA =" R

3.1.3 fLEgmss At

KARBRATEE S VRIS A ZE W AT . T 5C 2 0m AT IE 2 0 e o A 2 38 U
KF AL T BTG LS A R R, R A0 SR Ak B/ il 2 B % . kAT
BRI WA < Je X — AR i BEAT C(E . R 5 IR I A (B AY 22 48 2 75 55 T — 1 4
R WTF

Number=Num==10

PO = =" BT =m0 e B 2 . BT L Num = = 10 (934 W7 #8245 2 e e 2
B #EAT . 28 B Number 73 5 B 5 5¢ 8 2208 3URY BE 88 IR, X RE T A 2 17 2 A iy &
JEAT . Bt LB S48 52 AT A e PR A St R ] LA T4 5 ok R B4 e
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R R IE A, B

(Number=Num) ==10

FPE B L RIERE A R A NS B & SO R R . TR
A 2Ll F50KE B TRT 0 A1 b A AL feft P 3

3.2 EEEEMAMEEREN

Cift & b X2 5 32 50 P A B AR e o 2 3 U s R R R A B 5 2
B RS 5 IS R RE D 0, LB AR Dy 22 4 507 Ak 2R YA AR 0 B RC{E AR A
R E AR,

3.2.1 ZHIisHLT

AR L B2 R — 86 3G R [ B AT L T AT A0 Bk L mT B R SR P A B — AN 6 AR BT
BEPTLL XA W R EHEHAF., CIESPA 3 HEHERM. 2H5R) 2H
s D BEAECD,

BB S AT B FOGE I Y D B UL B AN 2 3.2 TR

*32 ZBHRIEERF

EHEH by BE

&.&. B A BEAT, 22 A A BCER  EL A B A S R
I BHE S H B AT, £ A BRSBTS R A T S L
! BERAE B BT UE YRR B R R AR

WHRB R A EAH RN 3.3 P,
£33 BESHHEESR

a b a& &b al [b la 'b
H H H H & &
H 1 i[5 H & B
5 H 1’ H H i
1’ 1’ 5 1’ H H

3.2.2 ZEEKX

24 A U i 2 4812 AT 12 R B RO R ST . B R AT PN A A8 5

®IFLED R H A 69

o
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XF G Al DL RAT A R A i Bl BB SR A5 R — e R B ARV O B AP 1 F1 0,40 51 5R
RCERNRT . i

(D A a=2, WZBHEILX) a ER 0, N a M REE 0 BHE B 6 e 1T
“WAERIETIE L AR BT 0 fRER

(2) #a=2,b=3, M ZH EAENX a8 &b WM N 1. KR a fl b HAE 0, BHEME N
CETL DG T B S s A E o BT BT L AR

(3) #7 a=2,b=3,MZHEAX al |b BWEN L. BN a f b ¥E 0, BHEMENE",
JF LA HEAT“ B AR B IE S AR B R 1 AR

(4) 5 a=2,b=3,MZHEFEX! al [bMEN 1K FEK a AN 0. HEZE b IE
0, ZHMEN“E”, FUH#IT 2R EMEE A B, BTk,

i

(D %F a& &b, A a WEGE OB, A7 Z B b BYME, R a AR, BEA 2 2] 7
b M, WU AT & & BRI, N a0, A4kt 47 A s 5.

(2) X T allb, HE a HEGEE 0 AL FIW b B9 . HA a AEE A FIW b 19E.
Wt UL T | [BEMF, RA a=0, A YL HAm B E

(3) 2<<a<3 fE CIBEH PMFER I (2<a) &8 a<l3),

3.2.3 REF MG AP

SR IE AT i YRR O 1 & &

BB FAT i & & B S G N ZE B AT VA S A B A

KARBEAFMILTCRIRTHRBESF, BEB T P R &&7 | 7 E gt T
KRERBRHF VRIS S TR ARBELT.

[(5]3-11 ZHEEFRRNHL.

[ QRIEIE 510 I N 1 P G E B s e R R v D WS e WS B U R T R S € TN S e )
5 R EE R e R A AP 2 s BRI R R .

[EFRKE]

#include<stdio.h>

int main ()

{
int numl, num2; / /7 B AR
numl=10; / /%575 8 numl WAE 10
num2=0; / /457 5 num2 WAH 0
printf ("1 is true, 0 is false\n"); /7B RE S

/7R B 5 RIBA LR
printf ("5<numl&&num? is $d\n", 5<numl&&num?) ;
/7R BB R B A 4R
printf ("5<numl||num2 is $d\n", 5<numl | |num2) ;

num2="!"!numl; / /153 numl )2 EE
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printf("num2 is %$d\n", num2) ; / /5 A

return 0;

1 is true.B@ is false
B<{nunl&inum2 is @
S<numl!inum2 is 1

& 3.1 il 3-1 BT BT S

[KA#ER]

(1) TEFRTF o B Je A IR i R ST R A H 5. 4478 5 (B, num1 MY N
10, num?2 WYMH N 0.

(2) bS5 R U], BoR R 1 FRox BAH, 0 FoR B, 755 Z DA% =4 printf O 1R
o, e AT RB A iE B A R . R AR 5<<numl1& &num2, i F4<"ig
BAFIIOE e G T & &7 38 AT, R I Se AT 06 &R BT, P BEAT 538 5, numl BYME K
10, num2 MER 0, X DRIEX B S SCEHAE 5 /N T numl WEIE num2 HIEF IRP B
KARANAL I R A AR P 2 BE . R IAX 5<<numl || num2 @& L2 5 /M T
numl 30 num2 KAEE, Mk A 27 L R B N B .

(3) ' numl RIRMZEH numl FEATPR A HZ BT, GBI EEHBME. KN
numl BY{EZ 10, BrLIBEE R 1.

3.3 if i f

i 1B ) S B B A, e X 4 RE SRR AT KT L AR ) A 4 SR (Ol B R E
PATHIIEA], i B i 4) % L if-else 20 SC AR E R if 154) 3 FIE R, F A4 & F0 il iF
IR UEEREN (2 =

3.3.1 itH¥%

i 3 R i A B R A1) L L G ST ) — B AN F

1f(RERK)

WA 1,
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Hops AKX — BB RB SR RIRA, B8 1 DUE— & i 4y el 2
ZRAT ] O 22 AR TR R L 5 E R RAE 5 ) 7 8 I S A R R R M U AR R i S
WA PAT I AR . MR B R o) B BRATIE A 1, A ) B AT O W) R I
k4], AT IR AR A 3.2 R .

(61 3-2]  DASE A A — 50 25 AR 3 IORREC U s OK L R A A A R

(i & 5347

R R 7 AL A T RN A B4R RO AT A A DG R 3 YA R R Gk L
“num 3= =0" L ARIE 3 AR B ORI ORI 3 AR Bt Ay e i

fift P iz n) B Bk R R AN 3.3 R .

I A num
2(0
g 1B(0)

HE0)

]
1|:|/':U mm OK
T—%&iEH g
I 3.2 if 43 S EAT T R 3.3 il 3-2 Ay AR
[FFRE]
#include <stdio.h>
int main ()
{
int num; / /5 RIS J num
printf("Please enter num:"); / /R TR
scanf ("$d", &num) ; / /B num () {H
if (num$3==0) //HIWT num 2N 3 1Y R R
printf ("OK!\n"); / /7 W 4 B R 15 B oK!
return 0;
}
[EZ1T4 %]

RFEITERWE 3.4 B,

Bl C\Windows\system32... EIEM

Please enter num:%8@

[l n b

K 3.4 ] 3-2 B FiEfrah R
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[KAER]

(1) AR num R BEAL,

(2) i FH % A PR scanf SE L4 num MRAE .

(3) i i AT HEAT 2 T L IR R 90 J& 3 MRS T AR HE i i OK L7, 40 A Y
BB IE 3 B RTEO R T

KB 3-31  DABE 2 i A T A & 00, i s 3k S B R R 5L

=) & 53 471

A R R A 2 S B ) ) RE R L PR A O RN X PR B R e P DA A
A SR 5 H TP B R I B S B

fiff P aZ 0] A R A R BT 3.5 BT

&l 3.5 5 3-3 My AR A

[EFAREE]

#include <stdio.h>
int main ()
{
int a, b, max; / /R SCETRIAR B a b max

printf("Please enter two integers:"); //%ith A 4EniE

scanf("%dsd", &a, &b) ; /A ab M{E
max=a; /BB a REK AL, IFMAE 45 max
if(a<b) / /R LE TR AT HEAT

max=b; /7R a<o WE N E, WK b AE 25 max
printf ("The bigger integer is:%d\n", max); / /% max MI{E
return 0;
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B C\Windows\system32\cmd.exe @Eu

Please enter two integers:18 5

The bigger integer is:18

K 3.6 ] 3-3 7 isf7T45 R

[RED#EHT]

(1) ARLHHF a.b.max ¥ RH&Al,

(2) 18 % A PREL scanf SEBLSZS a. b TKAE .

(3) HHM a BB KRIE K a BEMRE max, 285 ] if 38 0] #4725 44 H r, 4n
Ha/bT b, b HEKAEH b AEKS max,

(4) i Fil i 115 PR printd it max AO(E .

FEME I Af $ AT R RS LA R LA

(D) if J5 R B 0 H/NESFE R,

(2) if J5 H AR IR AT LA 6 R R IB B RIA A AR FKIR S, Flwn.

if(a>=188a<=10) printf("x=%d, y=%d",x,3* x-1);

1£(1) printf("OKL"); )5 A 2
if(!'a) printf("input error!");

(3) fERKAH —2 BXPMEB R ="MXRBREMF == #il.

y=10;

1if(x==3) y=2%*x;

A x K 3, RKIKA x==3 MWW E PATIER y=2 % x, W y=6;2 x POHABALR ,
Tk x==3 WHERIE  APATHER y=2* x, W y=10, 4.

y=10;

if (x=3) y=2*% x;

AN x JFORBUE Z D AT 58 i TR )G . x (H2h 3. 83 0 {8, W S F 7k o B, $huAT i
A y=2% x, | y=6,

3.3.2 if-else ¥

if 73 SO ) SR VR A5 PF Dy O 4 8 B HRAT O TR A, T if-else 23 I AT AE A5 A N R
W46 2 BT B A . if-else 23 SCIB A — M I F

if (k)
WA 1;
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else
WA 2;

if-else 7 B M PATIE B . MR IB AN E EE OB ATIE R 1, A& W A7 35 4]
2, P TR i 3.7 Fis .

EHEO) 1B(0)

#

K 3.7 if-else 2 XAy AR R

(5] 3-41  ZAeit 5T 2 o0 Be s O (DT it
220—1 x<<O0
Y {1‘ x =0
Kz 3 53 47 ]
AT T if-else 10) 4 W P B A RO BUME, A A x BN T 0 ROR SR A
y=2x—L:i#H A x R TET 0 R FM N y=xs 5kt y i9{E.,
ik P IZ 0] R SR I R BTN ] 3.8 BT

Kl 3.8 5 3-4 R A

[ErFAREaE]

#include <stdio.h>
int main()

{

int x,y; [/ SRR <y




printf("Please enter x:"); / /% B R N s

scanf ("$d", &x) ; /1A x WA
if(x<0) /R L 1A AT
y=2%x-1; /7R x<0 BEAE, W y=2x-1
else
y=x; /7R << 0 MAE R, W) y=x
printf("y=%d\n",y); /%y e
return 0;

[l m ¥ |

K 3.9 i 3-4 BIFisiras R

[RAEEE]

(1) ARl x.y B,

(2) 18 H %5 A KB scanf FRIFAT BIEFIF M x

(3) i FH if IEATHEAT AW, R x N T 0,0 y=2x-1, /W y=x,

(4) A Fil i i1 pR &R printd Fy il y BOME.

L5 3-57 DB Bk i A9 580 A b sk S B0 b AR I

(=) & 53 471

A 7R A5 SR D RE 5 5] 3-3 A R] , H0 oR WA H b 8 R A R ) 22 b AE T A 45 4t )
if-else 4337 RS2,

figk PRAZ ) ALY 05 A PR AT P 3,10 i

& 3.10 ) 3-5 1Y AR
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(CEER AT

#include <stdio.h>

int main()

{

int a, b, max;
printf("Please enter a and b:

scanf ("%d, $d", &a, &b) ;

")

/ /58 AR
/ /% R R R
//HiN a.b A

a.b.max

if (a<b) /M 1E-else {A)HEAT S
max=b; /7R a<b R, W b KB AL
else
max=a; /7R a<b R, W a R AL

/ /i K

printf ("The bigger integer is:%d\n", max);

return 0;

B 3.11 I 3-5 L FisiT4s

[RAEEH]

(1) ARBIF a.bymax ¥ R H& Al

(2) i % A BB scanf 2515 AT A I WKL a il b,

(3) ffiF if-else WHAIFEAT S I UNSRE a /DT b M EL W b s RAYEL K b A
W25 max; WAL a /NT b M W a K AELHF a BI(EIRSS max,

(4> o FH % B R 2L printd H th max AYME.

(61 3-61 MEER FHA aboc MME X EEAR ab.c AYELDEFT I, 2R 3 ASE
KT 01 HAFGAT EPAZ AR T4 3 A4, WH 58 DL 3k = AME S 30 9 = /1 04 T BT 4
HEE I AL A 4R R {5 B " Error input !,

[ia) & 53 471

S I AR 7 A9 22 00 25U T = AR I Y — SR S R A9 4, e S B A Y = = S RE
HM =M DL = A AR R4S . WS P A = 200 il KR R I X = 2%
NEARKIER KT 0 I HAR B W Z FUR S KT =30, an 2R 0 2 400, AT LUK il = £
L RIEITE = A mE R,

fiff D2 ) R ) B R AR A &) 3,12 P

77



78

il a. b. ¢

a>0&&b>0&&c>0&&atb>¢C
&&atc>b&&btc>a?

s=(atb+c)/2;area= e ] .
sqrt(s*(s—a)*(s—b)*(s—)); it “Error input

| |

R

K312 B 3-6 Ay AR A

(CEFER )|
#include <stdio.h>
#include <math.h> / /S SO, math  h HE T4 BRI R R
int main()
{
double a, b, c, s, area; //5E L5 A RURE BE 7 o5 R AR
printf ("Please enter a,b,c:"); / /B R R 1
scanf ("$1f%1£f%1£f", &a, &b, &cC) ; /AN = S A

//FIWE 3 AR T 0, F AAE ML Z MR T4 334
if(a>0&&b>0&&c>0&8&a+b>c&&at+c>b&&b+c>a)
{
s=(atb+c) /2;
area=sqrt(s* (s-a) * (s-b) * (s-c)); / /3BT R
printf("area=%1f\n", area); / /% H i AR
}
else //WARPILZF/NTE 3 WA BHBIE/NT 0, 4 i H5 iR 4E R
printf ("Error input!\n");

return 0;

Please enter a.bh.c:3 3 5
4.1

q m | ]

& 3.13 il 3-6 TIFiniT45 %

C %5 iRV




[KAEER]

(D BP0 SR 5 R = AN BT 0 8 ik ) O B R 4 2 k=i 2
S RIEH A =B ab.e, RIEEHZR = ANEBEH KT 0,8 a>0,b>0,c>0,
I HAE B WA BUE AR T4 =4 B0 at+b>c.b+c>a,cta>b,

(2) M ERIR LA Z A 7] o il A2 AR IR 33 - 2 [ ) & &7 38 B A 3% 42, AR
B 6 A /N A TR Il R A BEDRIE ab.c BB — A~ —AMTE.

(3) AR Mt else 43 SCANREA W, A AR 48 W 13X — 43 32, W A2 R BB A4 B — M B )L R
TER AN, iR P VA A AT i 2

3.3.3 iRENifiEN)

fal B Ry 1 1) R I A E A B I KT R B BRAT 48 B PR RP R VE 2 — L TR RE M £
ﬁ%%*ﬁﬁﬁ@dﬁfT Td B R B R U 2 4y R R, if i) R L
— AN Z A i WAL RO i IR R IR E . R AR EA LT RE R,

(1) ﬂéft‘*:

f(REA 1)
if (FRBX 2)
WA 1;
else
WA 2;
else
£ (&KX 3)
W) 3;
else

WA 4;

LT 45 4 ) SRR P AN 5T 3,14 BT .

Bl 3.14  #ER I EA IR R E

T EiR A, if 5 else BERT A BE, AT R BT BL, H else B2 S &I if M1
EEXF . TE9RS X R IE BT, B else W5 X R AY if %55, 1 Rl o5 F2 0K L 33X R mit B8 o8 35 i

=z

IR LAY R H A 79
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R B R EE IR, B,

if(x>=0)
if(x>0)
y=1;
else
y=0;
else

y=-1;

(2) ek —.

if(Fikx 1)
WA 1;

else if (£iA3L 2)
WA 2;

else if (FiE 3)
WA 3;

else if(FIiERK n)
4] n;

else
WA n+1;

WEZEAG A R P R AR AE 224> 00 SO AXHAT ik KO E IR else-if J 1T AT A1) . 45
AR 2k X BEH R 0, AT B G —1 else ST MTHA) . X FPEEH AR AR KA 8] 3.15 FT7s .

1B 1

1EA) 2

A3

184 n

K 3.15 £ 3% if-else if-else MR K

80 C %5 iRV




L6 3-7Y  2#HE LG 0T 43k & 43 il R0 40 ) L AR i i A B9 A 43l B S score s B 40 AR
I 4 T3 0 T 0 R B R 6 BRI 3.4 R,
T34 BEBHHERESFHMHMNEXER

B & # ki
90 score<<100

w || P

80<{score< 90

70<score< 80

60<score< 70

ol NN Ne!

0<<score<_60

(e 53 #7]

AR Al AR ZAOE A L i B T ) R A B B 2 D E AT R O R IR AT
FHIE Y484

fifk PR 12 1) LA A3 A AR L A 3,16 TR

score>100||score<0?

-

it Input error!

it B

@ itk C

@——/ iy D

it E

i
LR

I T T T

0

3.16 5l 3-7 iR A A

[#EFARaE]

#include <stdio.h>

int main ()

¥ 3E ®IFLSMAREMA 81



int score; / /5 LR R s A B

printf ("Please enter score:"); / /i R R R O

scanf ("$d", &score) ; / /5N H il 194 5L

if (score>100]|score<0) /1A EAN B AT s AR B
printf ("Input error!\n");

else if (score>=90) /753 BUE I AE 90~ 100 FTE L
printf ("A\n");

else if (score>=80) / /5 BB I 7E 80~ 89 MBI
printf ("B\n");

else if(score>=70) /75 BEE R AE 70~ 79 (Y15 5L
printf ("C\n");

else if (score>=60) /3 BB BEITE 60~ 69 BYTE L
printf ("D\n");

else /7 BGEHRT 60 BUMF N

printf ("E\n");

return 0;

Please enter score:92

3.17 i 3-7 By iz iT 4R

(KB RET]

(1) AR E SL—AE R score HISR TR 7080 (5 09 1 T8 R0 0 73 506438 Bl ik A7
G A W AR AR R 3.4 Y0 LG AR L A B Y BOSE E

(2) if Fl else BYBCXTOC R s else S 5 BT S I 19 JF H B HA else 5 H e Xt
f i AHBC X

(3) B— else REEEAE T — DKM ARSI P A — A else SE RN & 4F
score=>=08& & score< =100 7 , BLFR & 45105 % B 19 if BT 45 3 04 2% 14 5 4 M0 R 75 S
T IR 5 T M P B 25 2% A R e A 5 b T 0

3.4 switch iE f]

BT R TR T PR DGR e B A A, AR R R TR LA b i SR R e AR,
LR R E L HA B Z YR E R i-else 8 A), 18 AT LA I 09 2 20 SCIE#E switch

82 C %5 iRV




4], switch iEA) A — BT R F .

switch (FikHX)

{
case WitFRILNX 1: HARY] 1;]
case WitHRikNX 2: HARY] 2;]
case WHEFIEA n: BEAZREY] n; ]
[default: M) R4 n+1;]

Horp, 455 A il P A AT eI,
switch 4] —IE X AR AR E Qi & 3.18 FrR .

PECESVS:N

184 1

1EA 2

184 3

EAln

ait

iE4] ntl

B 3.18  switch 4] — I X A9 I 2 1A

switch BRI PAT R R . BT E switch FRARXAE, R EH HERES case
Je B8 SRR AR E MR AT LU B A M E S 3 case Ji 8 3R 6 SUR (H — B0 BIEE %k
T case JE MBI R A 25 A B 5 Z VL FE 19 7 & R 3K 2, W AT default J5 0915 4]
#91,

(5 3-8 MBS B A 1~7 BUBCT I, AR5 s X 0 i B2 3 L i 9 SCifim] . Y
AR ALE 1~7 B “Error!”,
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[1a) & 53 7]

AT b BEORAR Y AR KT i R L RSSO, AT DU switeh 1 AT oR K

Wit A B BT
UL I B R A A 3.19 A,

[ wrmpsga. [

H

4’/ it Monday
{54

H

it Tuesday

H break; }_>

i Wednesday /_" break;

i Thursday

break;

i

it Friday

/_" break; }_>

it Saturday

break;

i Sunday

break;

/ it Error! /

if

|

& 3.19 i 3-8 (Kl

[ErFARaE]

#include <stdio.h>
int main ()
{
int a;
printf("Please enter an integer:");
scanf ("%d", &a) ;
switch(a)
{

case 1:

84 C %5 iRV

/ /R AR i a R A BT
/ /% B R

/AN 1~ T B

//switch )3 W

//a WfED 1 BE oL



printf ("Monday\n") ;
break;

case 2:
printf ("Tuesday\n");
break;

case 3:

printf ("Wednesday\n") ;

break;

case 4:
printf ("Thursday\n");
break;

case 5:
printf("Friday\n");
break;

case 6:
printf ("Saturday\n");
break;

case 7:

printf ("Sunday\n") ;

/ /%1 Monday
//BEH switch 4]
//a AR 2 BIAE 5L
/ /i Tuesday
//Bk i switch {47
//a WA 3 B B
/ /% i Wednesday
//BEH switch iBM)
//a AR 4 P55
/ /%1 Thursday
//BEH switch 4]
//a WA R 5 B B
/ /% Friday

/ /B switch 4]
//a BIMEN 6 BT L
/ /i saturday
//BEH switch 154
//a BB R T HINE 5L
/ /% sunday

break; //Bk i switch W4T
default: / /BRI B
printf ("Error!\n"); /B TR R
break; / /8
}
return 0;

Kl 3.20 1 3-8 FIFiBATHE R

[REE#ET]

AR d H switch Sk Wi T AR i a B9ME , I case AR a (B A AS TR L .
ik a IR 2, I8 APHAT case Fy 2 BF BIE B0 AT J5 Bk switch i), 402R a (A &
case H T HI H BB DL . A8 A B0 AT default JFATIEA], TEH—A case iE M 8K default i&4] J5
#BA — break i5/4] % break 17 HIE Bk HY switch 451 . AN FE4E ZL AT X case 15 A EL
default i#&5) J5 AL,

TEAH ] switch & A A, R R LR LA .
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(1) switch J5 R IEZUF case J7 #Y & £k A n]
i i

(2) FEF—A switch AT, A case J5 0 H 1 2k XA 00 B ANFSE

(3) case Jq MyHA] R G AT LR — 4518 A) 0] DU 2 55184, LT 2 4518 A WA 20
KIEFHERE,

(4) default A] I W, BT U SR AE 5 switch kXA VCEL K case F &, WA AT
AT 15 A) , B P 5% 3 switch B A] 5 )R — 808 A H0AT .

(5) break i) fl switch Fe M2 A KIE 5 2B switch BB M H, 8 25
— break RIZ (E 04T switch i55] . WUERFLFF A break i 4], WA HhAT 5E 5 A case 5
181 RIVG B AR S AT T — A case Y TE A (PR ———— e <
25, B2 3 switch 15/ A KIS M1k, Please enter an integer:s
I, 38 F TE B A case A AT 52 0E , B — 4>
break 17 7] ik B E switch A HATAY H B9,

TEA] 3-8 W B case TEA]H A break 15
) g A5 A R SR AN AT 3,21 R

(6) > case & default MR )T 2R M, W
LR UL , default B LA F case Z A, #ild0.

=

R SN TIRPN

[l I P |

& 3.21 ] 3-8 A break

TP is 4745 2R

int a=4;

switch(a)

{
case l:a++;
default:at++;
case 2:a+t+;

}

printf("a=%d",a);

WRRF BB T4 R R a=6,

Al LLE L ERE BT 34758 default J5 09 iER R 92 )5 B B h% 5 2
T — case 4Lz 347,

(7) TSR ZFig B0 AR AT AR [R] B A8 7 B, XS B B 241 case A LABAT [ — 15 4] R 471 .

(61 3-91 1 3-7 AT DAH if dix & B A SC 8 B mT DA switch 5 4] SC 8L, SEEARRS AN R,

#include <stdio.h>

int main ()

{

86

int score;

printf("Please enter score:");
scanf ("$d", &score) ;
switch(score/10)

{

case 10:

C %5 iRV

/ /58 SURE T A i RN A B

/ /% R R R R

% R i DR

/ /B switch 1 A]H W43 B0 107 5L



